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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

Prefeitura Municipal de Serafina Corrêa

CÂMARA DE VEREADORES

ATA |fi 012/89

-.Aos onze dias do mês de maio de mil novecentos e oiten

ta e nove, às 9:00 iioras, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores
de Serafina Gorrêa/RS, na sala de reuniões da Câmara Mimicipal, sita
na Av. 23 de Julh.o,202, soTd a presidência do Vereador José Glaucir
Gunlia Dos Santos e contando com a presença dos seguintes Senhores V_e
readores. PFL: José Glaucir Gunha dos Santos, Henri Perin, Geraldo /
Arnaldo Peccin, Prancisco Bernardo Mezzomo,e Erni João Zattd. PMDB:
José Maurício Rodrigues, Prancisco Carlos Galza, Oldemar Carlos Pa-
Iharini e Restor Magon. Verificando a existência de "Quorum", o Pre
sidente sob a proteção de Deus deu por iniciada a reunião, solicitan
do ao Secretário que procedesse a leitura da Ata da reunião anterior
que após lida e acrescida de adendos, foi aprovada, em seguida fez-
-se a leitura dos expedientes. EXPEDI MIE: Projeto de Lei que, fixa

o valor da função gratifica||a PG- do cargo de Administrador da Esco
la Municipal Agrícola de Serafina Corrêa - 5- à 6â série, quando em
regime integral e residente no internatoV ORDEIvI DO DIA: Poi nomeada/
a comissão especial nas pessoas dos seguintes Senhores Vereadores:
Geraldo Arnaldo Peccin, Oldemar Carlos Palharini e Erni João Zatti,
aprovando o mesmo juntamente com os demais Vereadores. EXPLICAÇÕES /
PESSOAIS: Quando colocado em votação o Projeto acima, todos os vere
adores manifestaram-se favoráveis pois havia necessidade de gratifi
cação ao Diretor da Escola, pela função que desempenha. O Vereador /
José Èlaurício Rodrigues, fez constar a presença do Diretor da Escola
Agrícola Sr. Valter Rossetto. Logo o Presidente da Câmara convidou o
Diretor da Escola para pronunciar-se e fazer perguntas aos Vereadores
e o mesmo pediu para que os Vereadores fizessem perguntas. O Verea -

dor Geraldo A. Peccin perguntou que tipo de inovação foi feita na E_s
cola e andamento dos açudes. Em resposta o Diretor da Escola disse
que foi construída casa para o caseiro, pocilgas, viveiros, rede hi
dráulica, extenção de rede elétrica, melhoria na entrada e campo de
futebol. E quanto aos açudes, lá esta sendo desenvolvida a criação /
de levinos como carpa e outros, O Vereador Geraldo A. Peccin sugeriu
também ao Diretor que entrasse em convênio com a Tenac S/a para ven
der as mudas de acácia lá produzidas.O Vereador Prancisco Carlos Cal
za pergunta a porcentagem de produção substancial e se a Escola esta
sendo bem atendida por parte da Administração Municipal. O Adminis -
trador da Escola respondeu que lá se produz feijão, arroz, repolhos,
engorda-se suínos, mudas para vender e até gado para abate, e lembra
que a Escola esta apenas um ano em atividade e ainda não é auto subs
tancial. Quanto ao atendimento por parte da Administração, diz estar
sendo bem atendido.O Vereador José tlaurício Rodrigues, pede se o so
lo e todo produtivo e se é usada a técnica agrícola, em resposta o
Diretor diz que o uso do solo é gradativo e que dentro das técnicas/
mecanizadas existem somente dez hectares
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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

Prefeitura Municipal de Serafina Corrêa

CÂMARA DE VEREADORES

(  continuação da Ata n2 012/89 de 11 de maio de 1989).
e quanto a agronomia e zootecnia deixa por conta do Agrônomo e Veteri
nário. O Vereadpr José Claucir Cunha dos Santos perguntou se os tecnj.
COS Agrícolas da Prefeitura visitam com freqüência a Escola Agrícola
ou se seria importante a presença dos Técnicos, em resposta o Diretor
da Escola disse que não é de sua alçada quanto aos técnicos Agrícolas
O Vereador Erni João Zatti, perguntou se no internato existem alxmos
do sexo feminino, em resposta o Diretor disse que internos somente do
sexo masculino e externo masculino e feminino e que lá estudam ciquen
ta e cinco alunos, dos quais treze são internatos, são da^a5aulas de
italiano, uma por semana e jogo de xadrez para despertar o raciocínio
dos alunos, e continua, reunindo professores uma vez por semana para
planejar os trabalhos. O Vereador Henri Perin, perguntou ao Diretor /
da Escola, se na sua opinião o terreno da Escola onde exerce as ativi
dades agícolas é favorável, o mesmo respondeu poderia ser melhor.0 Ye
reador Eestor tiagon perguntou se foi sugerido ou apresentadas outras/
terras antes de efetuar o negocio. Pazendo uso da palavara o Ex-Verea
dor Albino Canton, presente na reunião deu a resposta dizendo que se
reuniram para discutir o assundo mas a remiião foi tumultuada. O Dire
tor da Escola convidou os Vereadores para que fizessem uma visita a
Escola para ver de perto a situação da área. PEDIDOS; O Vereador Gera
Ido Arnaldo Peccin pede que se torne pública a Auditoria. O Vereador/
Oldemar C. Palharini pede uma posição na troca de horário das sessões
da câmara. Em resposta o Vereador Erni J. Zatti diz que por enquanto/
não há mudanças. Em seguida como ninguém mais desejasse fazer uso da
palava, o Presidente sob a proteção Divina deu por encerrada a reuni
ão. Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Vereadores de Serafina /
Corrêa, aos 112 dia do mês de maio de 1989.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.

CMHVDOS SNATOS

:^RI PERIN

Secretário
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